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Henu ypoka:

Obpaszosamenvuas:  TO3HAKOMUTh  OOydyalolUXCs € MPaKTHYECKUM
NPUMEHEHHEM MaTeMaTHYeCKUX 3HaHHM;, OTpadOTKa MPaKTUYECKHUX YMEHHUU U
HABBIKOB BBIYMCIICHUS MPOILIEHTOB; CHOPMUPOBATH HABBIKUA MPHUHSITHS TPAMOTHBIX
1 000CHOBAHHBIX (DMHAHCOBBIX PELICHUM;

Pazsusarowas: pa3sBUTHE JIOTMYECKOTO MBIIIJIEHUSA, BHUMAHUS, YMEHHS
aHAJIM3UPOBaTh, JelaThb BBIBOJbI; MPOTHO3UPOBAHUE  OYAYyIIUX JIOXOJOB H
PacxoJI0B JIMYHOTO OIOJKETa;

Bocnumamenvuas: BOCIUTaHUE OTBETCTBEHHOCTH 3a HacTodllee M Oyayliee
coOCTBeHHOE (puHAHCOBOE  OJaromojiyyvie, BOCIHMTAHHE [O3HABATEIHLHOTO
MHTEpeca K PEIICHUIO MPAaKTUYECKUX 3a/1a4, YMEHHUS CIIyIIaTh.

Tun ypoka: viHTETpUPOBAHHBIN

Xo0 ypoka:
1. Opranu3anMOHHbII MOMEHT

PebGsita, MBI C BamMu JXKMBEM B HECTaOWJIBLHOE BpEMs, IMOCTOSIHHO YTO-TO
MEHSIETCS: I[IEHBl Ha TOBaphbl, OIUIaTa TMpPOoe3Ja Ha TPAHCIOPTE, OIJIaTa
KOMMYHQJIBHBIX yCAYT M T.I. XOpPOWIO JIM Mbl OPHEHTUPYEMCS B OTHUX
sKOHOMHUYECKUX ycioBusax? Kak Obl Bbl ompenenwin I1ieib Haimero ypoka?(
Hayuutbcs pemate 3KOHOMUYECKHE 3anaud). sl JOCTHUKEHUS MOCTaBICHHOW
1e’am HeoOXOJMMO BIIaJIETh HEKOTOPHIMH 3HAHUSIMH U yMeHusMH. Kak BbI
JlyMaeTe, Kakue 3HaHUS U YMEHUS HEOOXOIUMBI Il PEIICHUS SKOHOMHYECKHUX
3agay’?

(3Hanusa mo teme «IIpoleHTh»; yMEHHE peliaTh 3a7aud Ha MPOIEHTHI, YMEHHE
HaxXOJUTh ONTUMAJILHOE PEIICHUE).

2. IToBTOpEHUE NMPOHIEHHOT0 (BOMPOCHI /ISl 00y4AI0NIUXCH):

1) Uto Ha3bIBalOT MPOLIEHTOM?
2) Kak naiitu 1% ot uucna, Heckonbko % oT uncna? (Hago 4ucio pa3ieliuTh Ha
100, 1 yMHOXUTB Ha YUCIO %) (BCIOMHUTH MpaBuiio aeieHus Ha 100)
3) [IpeacraBbTe MPOIEHTHI IeCATUIHOM Apo0ObIo: 25%, 17%, 8%, 125%
4) 3aKoHYM TPEJIOKEHUE:

a) Kaxnaplii coTpynHuK Gupmbl miaTuT rocyaapctBy 13% cBoil 3apaOoTHOM
IJIaThl B KayecTBe...(MOJOXOAHOTO HAJIoTa)

0) B Teuenme rogma ueHsl Ha pbiHKE BbIpocau Ha 20%, Takas cuTyaunus
HA3bIBACTCS ...(MHQIISIIN).
3. OTpadoTKa HABBIKOB pellleHus 3a1a4



Ceronust Ha ypoke MyTEM pElIeHUs 3a/1a4 Ha HAXO0XKJEHNE HECKOJIbKUX MPOLIEHTOB
OT 4YHCJIa BBISICHUM, KaK Mbl YCBOWJIM JIaHHYIO TEMY, TJl€ B U3HHU BCTPEUAIOTCS
MPOLIEHTHI, 0€3 3HAHUN KOTOPBIX HE 0OOUTHUCH.

2 d4eloBeKa y JOCKH (3a JOCKOH), OCTajbHble MO BapuUaHTaM pEIIAIOT TECT
(MaTemaTnueckuit AUKTaHT). [I[poBepka, MOMEHSATHCS C COCEIOM.
1 BapuanT

1% ot 240 otBeT: 0,24; 2,4; 24.

1% ot 64 0,64; 6,4; 640.

1% ot 100 1; 10; 100.

1% ot 325 0,325; 3,25; 32,5.
2 BapuaHT

10% ot 563 otBert: 0,563; 5,63; 56,3.

20% ot 500 10; 100.

25 % o1 400 10; 100.

50% ot 20 5; 10.
4. PaGora B rpynmnax

Kaxnas rpynma oOydaroniuxcst opraHu3yeT paboTy MO MOMCKY pPEIICHHUS.
Peuienne 3anuchiBaeTcsl B TETPab, 4 YUUTENb IPOBOAUT MPOBEPKY pe3ybTaTa 1o
roroBomy penieHuto. O0Cy>KIaroT, JeNarT, BHIBOJ.

3aoaua 1 CebecTouMOCTh MPOAYKIIMU CHavasia moBeicwiiack Ha 10%, a 3atem
noHusunack Ha 20%. Ha CcKOJbKO TPOIIEHTOB TMOHU3UJIACH CEO0ECTOMMOCTh
npoayKIuu?

Oteert: Ha 12%

3aoaua Ne2 Hama ¢pupma B 2011 romy momyuwmna npubsuib 4000 py6., a B
TEUEHUE CIEAYIONIUX JIBYX JIeT MpUObUIb Bo3pacTtayia npuMepHo Ha 50 % B rom.
Kakyro npuobsuis nonyuuna ¢pupma 3a 2013 roa?

3aoaua Ne3 1lex Bemonaui 1/4 nnana, a 3atem 8/15 ocraBmieiicss gactu. CKOJIBKO

IIPOIICHTOB IIJIaHA OCTAJIOCh HE BBITIOJIHEHO?
OtBet: 35%.

3agaua 4 peniaeTcs CUJIbHBIM YYEHUKOM.

3aoaua Ned

®dupme Hyx)HO mprodpectu 40 KyOOMETPOB CTPOUTEIHHOTO Opyca y OJHOTO U3
TpeX MOCTaBIIMKOB. KakoBa HauMeHbI1ass CTOUMOCTb TaKOW MOKYIIKHU C IOCTaBKOM
(B py0uisix)? LleHbl 1 yCIIOBUSI IOCTABKH MPUBEICHBI B TAOJIHULIE.

Ilena 6pyca CrouMocTh

HOCTaBH.II/IK J_—[OHOJIHI/ITCJIBHBIG YCJI10BHUA

(py0. 3a M3) nocTtaBku (pyo.)
A 4200 10200
b 4800 8200 [Ipu 3aka3e Ha cymmy Oosibie



150000 pyo. JIOCTaBKa
OecruiaTHoO

[Ipu 3akaze Ha cymmy OobIIe
B 4300 8200 200000 pyo. J0CTaBKa
OecriaTHO

S.IpucrynaeM K pelieHHI0 MPAKTHYECKUX 3a1a4 (110 psajaam).
AHanu3 penieHus: BCeM KJIacCOM.

3aoaua Nel. Tlonoxumu 6500 py06. nox 3% romoBbix. CKOJBKO JIEHET Ha KHUKKE
Oyner B KOHIIE rojaa?
(6500 + 6500 - 0,03 = 6695 (py6.))

3aoaua Ne2. ]Jlerans no cHwkeHus 1ieH crousa 30 pyO., a mocie CHUXeHHUs -27
py6. Ha ckonbko nporieHToB cHrbkeHa neHa? (Ha 10% cHiKeHa IieHa).
3aoaua Ne3. Oupma yruiatuia Haior Ha npuoObUe 2 864 950 py6. Hanor

coctasu 20% Bcelt npudbun. Kakosa npuosuis pupmel? (14 324 750 py0.)

6.CamocrosiTesibHast padoTa 00y4aromuxcs
(3amaHMs Ha KapToyKax: ciadbie — 1-2 ; cumbHbIC — 3-4).

3anaual

Jnst Monon&xu  CymecTByeT oOcCOObId BHUJ BKJIaNa, KOTOPBIA Ha3bIBAETCS
MOJIOEKHBINA, Te HauuciieHune uaét 10% romoBeix. CKOJBKO JIeHETr OyneT Ha
CUETY uepe3 rofl, €cJii Ha cuéT mojoxxkeHo obuio 14 000 py6., 21 000 pyo.

3amaua 2

COeperarenbHblil 0aHK HauMcisAeT HA cpouHblid Bkaaa 20% roaoBbix. Briagunk
nonoxkusl Ha cyeT 800 p. Kakas cymma Oyaer Ha ATOM cueTe 4depe3 Irojl, €Ciiu
HUKAKHUX OIepalyii Co CYeTOM MTPOBOUTHCS HE OyaeT?

3amaua 3

ToBap Ha pacmpomaxe yueHunu Ha 20%, npu 3ToM OH cTan crouTh 680 p.
CKOJIbKO CTOWJI TOBap JO pachpogaxu? (MOSCHCHHE: CKMIKa — CyMMa, Ha
KOTOPYIO MOHUKEHA [IeHa Yer0-HUOY/Ib.)

3anaua 4
B nepuon pacnpoaaxu Mara3uH CHUXal [EHbI ABaXAbl: B IepBbId pa3 Ha 30%, BO

BTOpoil — Ha 50%. Ckonpko pyOsneil craid CTOMTh YalHHK TOCJE BTOPOTO
CHIDKEHUS 1IEH, €CIIU JI0 Havalia pacnpoaxu od ctoua 700 p.?



7. Peduiexkcust 1eiTe IbHOCTH
— YT0 HOBOTO Y3HAJIU HA ypOKe?
— Yem MbI 3aHUMAJIMCh HA YpOKe?
— [lonpasusics BaM ypok?
— bb110 1M BaM CKy4YHO Ha ypoke?
— Yro 3anomuumiocs? ['ae npuronarcs Bam 3T 3HAHUS?
— Yemy Hayurinch? UTo nmoBTOpUIIn?
— Kakwue orienku nocraBum?

8.Utor. Ouenku. Cnacudo

Kaprouka
3agauya 1
Jns  monoa&xu  cyliecTByeT oOCOOBIM  BHJ BKJIaJaa, KOTOPBIM HA3bIBAIOT
MOJIOIEKHBIN, e HauuciaeHue uaet 10 % romoBeix. CKONBKO JeHEr OyaeT Ha
CYETy uepe3 rofl, €CJIi Ha cuéT mojoxkeHo obuio: 14 000py6., 21 000py6.?
(mosicHeHMe: BKJIaJT — BJIOJKEHHAs Ky1a-HUOYIb CYyMMa JICHET)
3anayva 2

COeperarenbHblil 0aHK HauMciseT HAa cpouHblid Bkiaa 20% roaoBsix. Briagunk
nonoxkusl Ha cyeT 800 p. Kakas cymma Oyner Ha ATOM cueTe uepe3 Tojl, eclu
HUKAKUX OIepaIuii CoO CYETOM MPOBOAUTHCS HE OymeT?
3amaua 3
ToBap Ha pacmponaxe yuneHunu Ha 20%, npu 3ToM OH cTtan croutb 680 p.
CKOJBKO CTOMJI TOBap 10 pacmopogaxu? (IMOSCHEHHE: CKHIKAa — CyMMa, Ha
KOTOPYIO MTOHUKEHA IIeHa YeT0-HUOY/Ib.)
3amaua 4
B nepuon pacnpoaaxu Mara3uH CHUXal [IEHbI IBaXbl: B IepBbId pa3 Ha 30%, BO

Bropori — Ha 50%. Ckompko pyOneil craqm CTOWTh YaWHUK TOCIE BTOPOTO
CHIDKEHUS 1IEH, €CIIM JI0 Havalia pacnpoaxu od ctoun 700 p.?



